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Garne

Raglantop, gehakelt c- 36/35, (61 40/42), (Gr. 44/46)

Material:
Regenbogen (Art. 1336),
50% Baumwolle, 50% Polyacryl

Lauflange:
200 g =ca. 800 m

Abkiirzungen:

Lfm-Bg = Luftmaschenbogen

V-Stb-Gruppe = 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb

Relief-Stb = von vorne nach hinten um das Stb herumstechen
DStb= Stb mit 2 U

5 zus abgem DStb = 1. DStb — den Faden so oft durch 2
Schlingen ziehen, bis nur noch 2 Schlingen auf der Nadel
sind. Das 2. DStb so weit arbeiten bis insgesamt 3 Schlingen
auf der Nadel sind, das 3. DStb arbeiten bis 4 Schlingen
auf der Nadel sind, die nachsten beiden DStb genau so
arbeiten, es sind insgesamt 6 Schlingen auf der Nadel. Alle
Schlingen auf einmal abm.

Das Shirt wird von oben nach unten in Rd gearbeitet.
154 (166) [190] Lfm hakeln und zur Rd schlieRen.

1. Rd: 3 Lfm als Ersatz fir das 1. Stb, 1 Lfm,*1 Lfm Uber-
gehen, 1 Stb in die nachste Lfm, 1 Lfm™*, von * bis * fortl
wdh, enden mit 1 Kett m in die oberste Lfm des Ersatz-Stb.

2. Rd: 1 Lfm, *1 fM um den nachsten Lfm-Bg, 3 Lfm*, von
* bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm in die 1. fM.

3.-5. Rd: wie die 2. Rd.

6.Rd: 1 Lfm, mit 1 Kettm in den nachsten Lfm-Bg vorgehen,
4 Lfm als Ersatz fur das 1. DStb, noch 4 DStb in denselben
Lfm-Bg, 1 Lfm-Bg Ubergehen,*5 DStb um den néachsten
Lfm-Bg, 1 Lfm-Bg Ubergehen*, von * bis * fortl wdh, enden
mit 1 Kettm in das 1. DStb.

7. Rd: 4 Lfm als Ersatz flr das 1. DStb, in die nachsten 4
DStb 4 zus abgem DStb arbeiten, 5 Lfm, * die ndchsten 5
DStb mit 5 zus abgem DStb Gberhdkeln, 5 Lfm*, von * bis *

Verbrauch/Farbe:
200 g in Farbe 10

Nadel/Zubehor:
Hakelnadel Starke 3-4

Muster:
Maschenprobe: 2 Mustersdtze = 10 cm

fortl wdh, enden mit 1 Kettm in das 1. DStb.

8.Rd: 1 Lfm, *in den Lfm-Bg 6 fM héakeln, 1 Lfm*, von * bis
* fortl wdh, enden mit 1 Kettm in die 1. fM.

9. Rd: 1 Lfm, mit 3 Kettm auf die 3. fM vorgehen, 3 Lfm als
Ersatz fUr das 1. Stb, in die ndchste fM 1 Stb arbeiten, *2
Lfm, 2 fM Ubergehen, in die Lfm 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb (V-Stb-
Gruppe) arbeiten, 2 Lfm, 2 fM Gbergehen, in die nachsten
2 fM je 1 Stb arbeiten*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1
Kettm in das 1. Stb.

10. Rd: 1 Lfm, *um das Stb 1 Relief-Stb, um das nachste
Stb noch 1 Relief-Stb, 2 Lfm, in die Mitte der V-Stb-Gruppe
1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb arbeiten, 2 Lfm*, von * bis * fortl wdh,
enden mit 1 Kettm in das 1. Relief-Stb.

11. Rd: 1 Lfm, *um das Stb 1 Relief-Stb, um das nachste
Stb noch 1 Relief-Stb, 2 Lfm, in die Mitte der V-Stb-Gruppe
1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb (1. V-Stb), 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb (2.
V-Stb) arbeiten, 2 Lfm*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1
Kettm in das 1. Relief-Stb.

12. Rd: 1 Lfm, *um das Stb 1 Relief-Stb, um das nachste
Stb noch 1 Relief-Stb, 1 Lfm, 1 Stb in die Mitte der 1. V-Stb-
Gruppe, 1 Lfm, um die 2 Lfm zwischen den beiden V-Stb-
Gruppen 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb
arbeiten, 1 Lfm, 1 Stb in die Mitte der 2. V-Stb-Gruppe,
1 Lfm*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm in das 1.
Relief-Stb.
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13.Rd: 1 Lfm, *um das Stb 1 Relief-Stb, um das ndchste Stb
noch 1 Relief-Stb, 2 Lfm, in den Lfm-Bg vor dem 2er-Lfm-Bg
1 Stb, 1 Lfm hdkeln, um den 2er-Lfm-Bg 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb
arbeiten, 1 Lfm, 1 Stb um den nachsten Lfm-Bg, 2 Lfm*,
von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm in das 1. Relief-
Stb. Faden abschneiden.

14. Rd: im Lfm-Bg vor dem 2er-Lfm-Bg eines Fachers an-
schlingen, 3 Lfm als Ersatz fur das 1. Stb hdkeln, 1 Lfm,
*um den 2er-Lfm-Bg 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb (V-Stb-Gruppe)
arbeiten, 1 Lfm, 1 Stb um den nachsten Lfm-Bg, mit 5 Lfm
die Relief-Stb Ubergehen, in den Lfm-Bg vor dem nachsten
2er-Lfm-Bg 1 Stb arbeiten, 1 Lfm*, von * bis * fortl wdh,
enden mit 1 Kettm in das 1. Stb.

15. Rd: 1 Lfm, mit 1 Kettm in den nachsten Lfm-Bg vor-
gehen, 3 Lfm als Ersatz fur das 1. Stb, 1 Lfm, * um den
Lfm-Bg der V-Stb-Gruppe 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb hakeln, 1 Lfm,
1 Stb in den nachsten Lfm-Bg, 2 Lfm, in die mittlere Lfm
des 5er-Lfm-Bg 1 Stb hékeln, 2 Lfm, 1 Stb in den nachsten
Lfm-Bg, 1 Lfm*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm
in das 1. Stb.

16. Rd: 1 Lfm, mit 1 Kettm in den nachsten Lfm-Bg vor-
gehen, 3 Lfmals Ersatz firdas 1. Stb, 1 Lfm, *um den Lfm-Bg
der V-Stb-Gruppe 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb hakeln, 1 Lfm, 1 Stb in
den nachsten Lfm-Bg, 2 Lfm, um das Stb auf dem 5er-Lfm-
Bg 1 Relief-Stb hakeln, 2 Lfm, 1 Stb in den nachsten Lfm-Bg,
1 Lfm*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm in das
1. Stb.

17.-18. Rd: wie die 16. Rd.

In der folg Rd werden die M fiir die Armel nicht weiter
behakelt.
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19. Rd: weiter im Muster wie in der 16. Rd hakeln.
ACHTUNG: nach dem 9. (10.), [11.] Relief-Stb (Vor-
derteil) 2 Lfm, die niachsten Mustersatze fiir den Armel
Ubergehen und in das folg 8., (8.), [9.] Relief-Stb wieder
1 Relief-Stb hakeln und 9, (10.), [11.] Mustersatze flr das
Rickenteil im Muster behikeln, den 2. Armel wie den
1. Armel aussparen und die Reihe mustergemaR beenden.

20. Rd und folg: wie die 16. Rd bis die Wunschlange
erreicht ist.

Abschlusskante: 1. Rd: 1 Lfm, mit 1 Kettm in den nachsten
Lfm-Bg vorgehen, 3 Lfm als Ersatz flr das 1. Stb, * um den
Lfm-Bg der V-Stb-Gruppe 1 Stb, 3 Lfm, 1 Stb hékeln, 1 Stbin
den nachsten Lfm-Bg, 2 Lfm, um das Stb auf dem 5er-Lfm-
Bg 1 Relief-Stb hakeln, 2 Lfm, 1 Stb in den nachsten Lfm-
Bg*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm in das 1. Stb.

2.Rd: 1 Lfm, *1 fM in das nachste Stb, 1 Lfm, um den Lfm-
Bg der V-Stb-Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb hdkeln, 1 Lfm, 1
Stb hakeln, 1 Lfm, 1 fM auf das nachste Stb, 1 fM in den
nachsten Lfm-Bg, 1 fM in das Relief-Stb hakeln, 1 fM in den
nachsten Lfm-Bg, 1 fM auf das Stb*, von * bis * fortl wdh,
enden mit 1 Kettm in die 1. fM

3. Rd: in jede fM 1 Stb hdkeln, um die Lfm je 2 Stb hakeln.
4. Rd: in jedes Stb 1 fM hékeln.

e =|fm

T = Stb

= Relief-Stb = von vorne nach hinten
um das Stb herumstechen
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